

EDINOST

Posamezna številka za Trst in okolico 20 vin., zunaj 30 vin., Oglasi trgovcev in obrtnikov mm po 20 vin.; osmirnice, zahvale, poslanice, va-lia, oglasi denarnih zavodov mm po 50 v.; oglasi v tekstu lista do 5 vrst 30 K, vsaka nadaljna vrsta 3 K. Mail ogli si po 6 vin. beseda najmanj pa 80 vin. Oglase srejema inzeratni oddelek Edinosti. Naročnina in reklamacije se pošiljajo izključno upravi „Edinosti“. Uprava in inzeratni oddelek se nahajata v ulici sv. Frančiška Aa. 20. — Poštnošte. račun 841.652.

Popis imetka v Nemški Avstriji.

Z Dunaja se poroča 13. marca: Z ozirom na danes razglašeno izvršilno naredbo državnega urada se morajo naznaniti nastopna imetja: Posest tuzemskih in inozemskih vrednostnih papirjev, ki jih ima shranjene lastnik sam ali pa v tuzemskih zavodih. V svrhu kontrole se bodo zaznamovali: Aktivni in pasivni prebitki iz tekočih računov ali žirovni računov, vloge na vložne knjižice, računске knjige, vložni listi in podobno, posest tu- in inozemskih zlatih in srebrnih novcev, bančni in državni bankovci, zasihni denar in nakaznice ter v svrhu žigosanja predani bankovci, od 1. januarja 1914 v tuzemstvu se nahajoče inozemske delnice, kakor tudi premoženje v inozemstvu, naloženo v omenjenih delnicah, nadalje menice, čeki in nakazila za inozemstvo. Vsi v tuzemstvu nahajoči se safeji, ki so določeni za shrambo vrednostnih papirjev, se morajo naznaniti tekom 48 ur pri davčni oblasti prve instance.

Svicarski diplomati.

Svicarski poslanik Sulzer v Newyorku odstopi s 1. julijem, švicarski poslanik Odier se je včeraj vrnil iz Petrograda v Bern.

Wilson v Parizu.

Iz Pariza se javlja 14. t. m.: Wilson s soprogo je prispel v Pariz in je ob 4 popoldne s soprogo posetil predsednika republike Poincareja in soprogo.

Premirje z Nemčijo.

Iz Bruslja se poroča 14. t. m.: Prva seja zavezniških in nemških odposlancev 13. t. m. je trajala do 7:30 zvečer. Po vsestranski razpravi se je sklenilo, da se razprave zaključijo kolikor hitro mogoče, da se dogovor, če mogoče, podpiše že naslednji dan. — V petek so se popoldne sešli odposlanci zaveznikov in Nemčije. Nemci so sprejeli pogoje zaveznikov.

Cottin obsojen na smrt.

Cottin, ki je streljal na francoskega ministrskega predsednika mirovne konferene, Clemenceauja, je bil obsojen na smrt. Velik del pariških listov izraža upanje, da bo pomiloščen.

Clemenceau na koncu svojega delovanja.

Povodom sprejema odposlanstva selnskega departementa je izjavil Clemenceau, da bo za to skrbel, da se takoj izvrše nove volitve v zbornici. On sam čaka le še na likvidacijo vojne, nakar namerava izstopiti iz političnega življenja. Zeli samo še, da porabi konec svojega življenja za sestavo dela, katerega najbrže ne bo bral nihče, katerega izvršitev bi ga pa vsekakor zelo veselila.

Delo Amerike v vojni.

Pri slavnostnem obedu, katerega je priredila mirovna konferenca v čast amerikske delegacije, je med drugimi govorniki tudi maršal Foch proslavil ameriksno armado ter pri tej priliki podal nastopni zanimivi historični razvoj vstopa Amerike v svetovno vojno: 11. marca je bilo v Franciji 300.000 Amerikancev. Do takrat jih je vsaki mesec prišlo 30.000. Dne 21. marca so naskočili Nemci St. Quentin, prispeli do Scarpe, korakali do Somme in dosegli Oise. Položaj je bil za nas zelo kritičen. Dne 28. marca sta prišla k meni generala Pershing in Bliss ter mi lojalno rekla nastopne besede: »Mi smo tukaj, da Vas ščitimo ali da poginemo z našimi četami.« Dne 25. aprila so se alirane države obrnile do teh dveh generalov s prošnjo, da jim dasta na razpolago mesečno 12.000 mitral. ez. Z mitral. ezami je prišlo 67.000 Amerikancev, meseca aprila 94.000, meseca junija 240.000, ju-

Ako bi imeli toliko zdravilišč za bolne na pljučih, da bi lahko vsaj vse tiste jetične preskrbeli, ki kašljajo in pljujejo bacile, bi bil ves boj proti jetiki dosti lažji in uspešnejši, toda teh sanatorijev za tuberkulozne je veliko premalo. Boljše razmere so v Nemčiji, kjer imajo na stotine ljudskih sanatorijev, kjer je pri zelo zmernih cenah dana prilika vsem slojem, da se zdravijo med tem ko so pri nas sanatoriji rezervirani le bogatim ljudem radi pretiranih cen.

V tistih sanatorijih ze jetične en del bolnikov zgubi bacile, drugi del pa, četudi ne izgubl bacilov, ni več nevaren, ko se vrne domov, ker je natančno poučen, kako se ima ravnati, da ne okuži svoje okolice. Vsi ti, ki se vrnejo iz teh sanatorijev naj bi bili apostoli v boju proti tuberkulozi, vse naprave in vsa sredstva proti jetiki, kakor so jih videli v sanatoriju, naj širijo potem med ljudstvom.

Velikega pomena so takozvane oskrbovalnice ali oskrbovalni uradi za tuberkulozo, kakor obstajajo n. pr. v Nemčiji že veliko let in kakor so jih v bivši Avstriji začeli ustanavljati šele med vojsko, prisiljeni vsled rapidnega širjenja tuberkuloze.

Ti oskrbovalni uradi imajo stedečo nalogo: 1. Dobiti pregled vseh jetičnih bolnikov. Vsi zdravniki, okrožne polne na pljučih temu uradu. 2. Preiskati bolnika samega in dognati štadij in nalezljivost njegove bolezni. Ob onem z bolnikom je treba preiskati celo obitelji ali sploh vse, ki stanujejo skupaj s tem bolnikom. 3. Te oskrbovalne pošljejo v specialne zavode za jetične. 4. Težko bolane v neozdravljivem štadiju pošljejo v bolnišnice, še ozdravljive in lahke slučajne pa v sanatorije. 5. Pregledati stanovanje, kjer biva bolnik in poskušati ljudi, kako

Zveza Poljske z entento.

V zadnji seji odseka za zunanje stvari poljske deželne zbornice je bil izvoljen sedemčlanski podkomite, kateremu se je poverila naloga, da izdela formalni odgovor zveze med Poljaki in ententnimi državami.

Poljski uspeh.

Brezlično se poroča iz New Yorka: Mirovna konferenca nadaljuje svojo politiko, ki se lahko imenuje razkosanje Nemčije. Glasom verodostojnega poročila je izjavila komisija desetorice, da pripadata Gdansko in Visliška kotlina končno veljavno k Poljski. Vsi znaki kažejo, da se ima smatrati ta sklep kot neovrgljiv.

Odnosaji med Češko in Nemško Avstrijo niso prokinjeni.

Z Dunaja se poroča 13. t. m.: O danes razširjeni vesti glede prokinjenja odnosajev med Čehoslovaško republiko in Nemško Avstrijo piše »Arbeiter Zeitung«, da so tozadevna poročila napačna. Listi pripominjajo, da je čehoslovaški zastopnik Tusar pred dvema dnema izročil nemško-avstrijski vladi noto čehoslovaške vlade z znanimi obdolžitvami in od tega časa ni imela nemško-avstrijska vlada nobenega stika z njim. — Iz krogov ententine misije, ki biva na Dunaju, se zagotavlja, da bo ententa zastavila ves svoj vpliv, da ne pride do izbruha sovražnosti med Nemško Avstrijo in Čehoslovaško republiko. Pričakovati je kmalu ugodnega uspeha tozadevnih posredovanj.

Nemško-avstrijska narodna skupščina.

Z Dunaja se poroča preko Curiha 14. t. m.: Narodna skupščina je po dolgi razpravi sprejela soglasno zakonsko predlogo, da imej država republikansko obliko in se združi z Nemčijo. Sklenila se je tudi protestna resolucija proti priklonitvi nemških ozemelj Čehoslovaški republik. Narodni skupščini se je priznala pravica imenovanje poslancev za ta ozemlja. Tirolski in predariski krščanski soci. o izjavili svoj pridržek glede priklonitve Tirolske in predariske k Nemčiji in glede odnosajev napram Nemški Avstriji.

Novo nemško-avstrijsko ministrstvo.

Novo nemško-avstrijsko ministrstvo je sestavljeno tako-le: državni kancelar dr. Renner, podkancelar predariski deželni glavar Enders, pravosodje Mayer, finančne Schuster, poljedelstvo Stöckler, trgovina Ellenbogen, socialna uprava Hanusch, zunanji stvari Löwenfeld, socializacija Bauer.

Sporazum sosedov z Nemško Avstrijo.

V kratkem izide iz Pariza vabilo Čehoslovaški, Poljski, Jugoslaviji in Ogrski, naj stopijo v direktna pogajanja z Nemško Avstrijo za likvidacijo in medsebojni sporazum glede bodočnosti. Včeraj je bil iz Pariza v to svrhu odposlan na Dunaj v odločilni misiji prof. Haguenin.

brisačko, svoj kozarec, svoje žlice, vilice in nože. Vse to se mora posebej čistiti in prati, ne skupaj z drugim.

Ako bolnik umre ali se ga prepelje v bolnišnico, tedaj je treba celo sobo energično razkužiti, najprej vse očistiti, posebno slučajne sledove pljucev in potem razkužiti s formalinovo soparo. Ta aparat za razkuževanje s formalinom je tako preprost in poceni, da si ga lahko nabavi vsaka občina. Ako je razkuženje s formalinom nemogoče, je treba sobo dobro očistiti (pod poribati in nazadnje izbrisati z 2% lizoloovo tekočino). Z isto tekočino obrisati pohištvo; stene eventualno prebeliti. Posteljino, perilo, obleko itd. razkužiti na prej omenjen način. V sobi pustiti nekaj tednov odprta okna in ako le mogoče 1—2 meseca ne stanovati (vsaj spat) ne) v tisti sobi. Ako se razkuži soba z formalinom, tedaj se lahko še tisti dan stanuje v ti sobi brez vsakega strahu, da bi se moglo okužiti.

Ako vzamete novo stanovanje, ne pozabiti, kedo je preel tam stanovat in ako izveste, da je imela dotična stranka bolnika na pljučih bolnega ali celo slučaj smrti vsled jetike, tedaj se prepričajte, ali je bilo stanovanje razkuženo ali ne. Razkužite ga eventualno sami, prej ko greste tam stanovati. Veliko ljudi najde z novim stanovanjem kal boleznj in smrti. Tudi ako obstoja samo sum, da je prej stanoval jetični človek v stanovanju, je treba to razkužiti ali pa ne vzeti dotičnega stanovanja.

V Nemčiji je strogo zapovedano naznaniti vsak slučaj bolezni ali smrti na tuberkulozi. Tako ima država preled vseh jetičnih in ako bolnik umrje ali menja stanovanje, tedaj država sama desinficira prejšnje stanovanje. Ravnotako skrbi država kolikor mogoče za izoliranje in zdravljenje jetičnih, posebno da se obvarujejo otroci pred infekcijo.

PODLISTEK.

Dr. VOLAVŠEK:

Boj proti jetiki.

Ako je le mogoče, naj ima jetični svojo sobo sam za sebe. Aako je to popolnoma nemogoče, tedaj pa na vsak način svojo posteljo in to kolikor mogoče daleč od drugih postelj. Ne pustite drugih oseb z jetičnimi skupaj spat, posebno pa ne otroci! Ako nimate prostornega stanovanja, tako da jetičnega člana obitelji ne morete izolirati, tedaj je najprimernejše dotičnega oddati v bolnišnico, posebno še tedaj, ako ne more več vstajati iz postelje. Sobo, v kateri leži ali biva jetični, ali pa vsaj najbližjo okolico postelje, je treba vsaj enkrat na dan po tleh mokro brisati. Važna je konstantna desinfekcija pri bolniški postelji. Pljucec je treba ali sežgati, ali jih razkužiti in šele potem vroči v stranišče. Perilo (telesno kakor posteljno) je treba izkuhati ali pa namočiti v 2% lizoloovo tekočino in ga pustiti v ti tekočini 12 do 24 ur. Oprano perilo se razkuži lahko tudi z likanjem, ako se ga lika na obe strani in pri visoki temperaturi. Obleka sa razkuži najbolje v vodni sopari ali pa s formalinom, za katerega je potreben poseben aparat. Ako obleka ni naravnost s pljucci zamazana, se jo lahko tudi dobro očisti s krtačo in se jo pustiti več časa na soncu, pri čemer je pa treba paziti, da pridejo solčni žarki na vsako stran obleke.

Jedilno posodo, kakor tudi žlice, vilice in nože je treba oprati v vroči vodi, v kateri raztopimo primerno meožino sode; še bolj gotovo pa je razkuženje, ako izkuhamo posodo in žlice. Se razume, da mora imeti bolnik lastno posodo, katero rabi samo on, svj umivalnik, svojo

Ija 285.000, avgusta 235.000, meseca oktobra jih je bilo vseh skupno 1.700.000 mož. Dne 2. junija je prošil najvišji vojni svet v Versaillesu predsednika Wilsona, da naj nadaljuje pošiljavo in do spomladi 1919 pošlje še 100 novih divizij. Predsednik Wilson je odgovoril, da bo poslal zahtevano število. Tako je stopila Amerika v naše vrste, da nas ščiti in pripomogne do cilja.

Dobro naložen denar.

Ameriški mornariški minister Daniels je poročal v senatu, da so znašali izdatki za vojno mornarico nad 1 milijardo 591 milijonov dolarjev in da so proračunani izdatki za leto 1920 na 2.313 milijonov dolarjev.

v osredju vsega socialnega življenja tedanje slovenske družbe v Trstu. Nekaj časa je bil naravnost steber »Slov. Čitalnice«. Sploh je Macher neizmerno vzklikal Tržičane. To potrjuje tudi besede ki jih piše o pokojniku dr. R. Molč: »Za časa svojega bivanja v Trstu je nastopal kot pevec v Čitalnici. Kakor mi je večkrat pravil, je bila zanj doba tržaškega službovanja najlepša njegovega življenja. In tako smo tudi mi nje ljubili kot najmilijega rojaka. Z iskreno žalostjo beležimo vest o njegovi smrti. Ohraniti mu hočemo trajen in hvaležen spomin.

Konjsko meso. Danes se bo prodajalo konjsko meso in sker brez kosti po S 720 in s kostmi po K 520 kg v naslednjih mesnicah: ul. delle Mura 9, Riborgo 26, Giulia 31, Istria 18, Giulia 25, Castaldi 4, Alfieri 13, Tesa 8, Meda 34, Donata 20, Cecilia 9, Revoltella 465, Meda 19, Cavana 8, Settefontane 17, Bramante 8, Malcanton 52, Vasari 4, Istria 8, Giulia 5, Belvedere 7, Solitario 7, Caprin 8, Barbacan 3, Guardia 2, Fontana 22, S. Giacomo in Monte 12, Meda 19, Tesa 1, Molin grande, Carducci, Giulia.

Mesto plesne vaje v »Slovanski Čitalnici« bo danes zvečer plesni venček.

Promet v pristanišču. Prispela: »P. Hohenlohe« iz Benetok, »Brioni« iz Pule; odpluli: »B. Brucke« v Benetke, »Sarajevo« v Bari, »Croatia« v Reko.

Nevarna igra. Dvanaajstletni Ermanno Blanchi se je igral s patrono, ki pa je eksplodirala in ga ranila na rokah. Iskal je pomoči na rešilni postaji.

Konj ga je brcnil. Na rešilni postaji je iskal pomoči neki Josip Giuglianni, ker ga je brcnil konj, da mu je medda zlomil rebro.

Dobro prijateljico ima neka Katarina Keru, stara 34 let, ker jo je ta njena »prijateljica« tako lepo počastila, da se ji je pošteno poznalo na glavi in je morala iskati pomoči za njene prijateljske »izraze« na rešilni postaji.

»Saj bo zrastle!« Včeraj je pripeljal iz Boljanca v Trst nekdo svojega sinčka, ki je star nekaj nad štiri leta, da ga primerno obvežejo. Oče je namreč hotel zaklati kokoš in je v ta namen pošteno nabrusil nož. Mali dečko pa je vzel potem nož in se igral z njim. Nesreča je hotela, da mu je ostrina prišla preblizu mezinca na levi roki, in mezinca je odletel. In kaj mislite, da je morda dečko začel tuliti? Nikakor ne! Bal se je očeta. Pobrjal je na tleh ležeči prst in ga lepo vrgel v štedilnik, da je zgorel, češ, da ne bo vedel — oče! Ker pa mu je kri odtokala le preveč, so domači vendar spoznali, kaj je dečku, in so ga peljali k zdravniku, ki ga je začasno obvezal in potem svetoval očetu, da naj ga popeže v bolnišnico, da ne bi se mu morda kaj priteknilo. Fantič je v Trstu na vprašanje, ali mu ni žal prsta, odgovoril korajžno: »Eh, kaj, sem si ga odrezal in potem vrgel v ogenj, da ne bi vedel oče; pa saj mi zopet zrastle!« — Dokler je naša mladina tako odporna proti bolečinam, se nam ni bati zanjo.

Držanje Angličev v vprašanju združitve Avstrije.

Od angleške strani doslej še ni nobene pozitivne izjave proti združitvi Nemške Avstrije z Nemčijo, vendar jo pa pariški poučenih krogi pričakujejo že te dni.

Vojno posojilo Grški.

Grška je naprosila Anglijo in Francijo vojno posojilo za 126 milijonov frankov, ki jih bo uporabila za preureditev njenega trgovskega brodovja. Obe državi sta odobrili prošnjo in bosta izplačali naproseno posojilo.

Domače vesti.

† Ivan Macher. Dne 11. t. m. je umrl v Ljubljani po daljšem bolehanju g. Ivan Macher, ravnatelj mestnega dekliškega liceja. Z Macherjem odhaja v večnost najblažji človek, vzoren vzgojitelj in najmilejši dobrotnik mladine, kremenit značaj goreče ljubezni in neomajne zvestobe do svojega naroda. Vse to moremo potrditi kot očividci iz tistih časov, ko je Macher služboval na državni gimnaziji v Trstu. Kdor je poznal Macherja ga je visoko cenil in ljubil. Na vsakem resnem delu skrajno vesten in marljiv, v družbi rojakov pa najprijetnejši in najmilejši veseljak. Sam dober pevec — tenorist — je zbiral okolo sebe celo družbo pevcev, ki so prirejali v »Slov. Čitalnici« najlepše večere. Pokojnik je bil sploh

se varujejo pred infekcijo, kakor morajo čistiti stanovanje, perilo, posodo itd. Ako je stanovanje že samo na sebi nezdravo, ga je treba menjati.

Za te oskrbovalne je treba specialnih zdravnikov in posebnih bolniških sester, katere nadzorujejo naredbe zdravnikov v stanovanjskih jeticah.

Preiskanje bolnikov, zdravljenje itd. je v teh oskrbovalnicah brezplačno. Stroški se krijejo iz podpor in državnih prispevkov.

Nevarnost za infekcijo prihaja vedno od jetičnega človeka, zato je treba dotičnega, ako ni več sposoben za delo, kolikor je mogoče izolirati, drugače pa poučiti njegova in njegovo okolico, kako se imajo ravnati, da se ne inficirajo. Za druge nalezljive bolezni so po postavi določene kontumacije itd., kar je pri tuberkulozi vsled dolgotrajnosti bolezni nemogoče iz socialnih razlogov.

Veliko jetičnih je, ki imajo odprto tuberkulozo (pljujejo bacile) in so veliko let več ali manj sposobni za delo, prihajajo v družbo in se počutijo relativno dobro. Ti so najnevarnejši, ako niso poučeni o svojem stanju in kako morajo paziti na svojo okolico, ker lahko se je varovati, ako se vidi in pozna nevarnost, toda težko, ako se te ne pozna. Poznani obitelji, kjer so vsi otroci razven enega sina umrli na jetiki. Ta sin je oženjen in od njegovih otrok sta tudi že dva umrli za jetiko in druga dva sta inficirana. Iskal sem izvir infekcije v ti obitelji in našel, da ima satri oče že 40 let naduho n kašelj, kakor mi je sam pravil, toda nima jetike, je rekel, in res tudi ne izgleda tako. Vseeno sem preiskal mikroskopično njegovo pljunco in našel na milijone bacilov. Sedaj je bila stvar jasna. Stari oče ima kronično jetiko, ki njemu ne škoduje veliko, a inficiral je vse svoje otroke in vnuke (Dalje prihodnjic.)

S potrjim srcem naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, da je naša hči oz. sestra

Tonči Prijatelj

uradnica južne železalne

danes ob 8 zjutraj po kratki bolezni mirno preminula. Pogreb drage pokojnice se bo vršil v torek, 18. t. m., ob 9 zjutraj iz hiše žalosti ul. Mirti št. 11.

TRST, 16. marca 1919.

Družina Prijatelj.

MALI OGLASI

- Vreče kupim, Molin grande 20, Babič. 3479
- Prodajam plinovo ognjišče in svetilko za plin. Ul. Giulia 16, l. levo. 3467
- Če se sprejme za fotografski ateljer v Gorici. Anton Jerkič, Gorica, Corso 36. 1234
- Slovenska medistka se priporoča konjenim damam iz mesta in okolice. Ul. Alessandro Volta št. 2, V. n. vrata 19. 3465
- Kupim vreče, Margon, Solitario 19. 3419
- Otroci, št. bi se dobijo v dobroznani trgovini ul. Giulia 11, Peternel prej Svavel. 3463
- Vrtar/a-čevljarja se sprejme v službo. Ul. Carintia 19, l. 347
- Čez ulico. Postavrajica hotela Balkan prodaja čez ulico za družino po znižanih cenah svoja iz vrstna vina. 3437
- Fotograf Ant. Jerkič Trst, ul. delle Poste št. 10, Gorica, Corso št. 36, na dvorišču. 13
- Semena vseh vrst, zelene, najdi pred jeti v tvrdka Sever & Komp. ul. delle Poste 1. P 167

Došla je

velika množina najboljšega vina, ŽGANJA, RUMA, KONJAKA, in SPIRITA po najnižji ceni.

TRST, ulica Amalia 10, ali pa direktno iz ekspoziture mole Giuseppina.

Tvrdka APOLLONIO.

50 hekt. istrskega tropinovca

najfinejše vrste, prodaja tuči v malih množinah po konkurenčnih cenah protokolirana tvrdka J. PARČINA, v Trstu ul. Torre bianca št. 20.

Priporočljive tvrdke.

ROKAVICE IN MODNE POTREBSCINE.

It. Venier & Comp. Corso 14. Modne potrebščine in izdelovanje rokavic. Čiščenje in popravilanje rokavic. — Cene zmerne. Postrežba točna.

TRGOVINA JESTVIN.

Ivan Bidovec, Trst, ul. Campanile 13 (Trg Ponterosso). Ima v zalogi: čaj, paradižno konzervo, ženi, kisle kumarce, kocke za juho, Konjak, vermouthe, marsala, malinovec in več vrst mineralnih vod ter blago aprovizacijske komisije. 414

MEHANIČNA DELAVNICA.

Odlukovana livarnica Osvaldella, Via Meda 26. Izdelovanje in poprava strojev in motorjev. Proračuni.

KNJIGOVEZNICA.

Pietro Pippan, Trst, ulica Valdirivo 19. Artistična vezava. Zveni koledarji lastnega izdelka. Vpisniki (registri) posebnega sistema. 201

MAJOLICNE PEČI IN ŠTEDILNIKI.

M. Zappar, ul. S. Giovanni 6 in 12. Najboljša izdelovalna in najpopolnejša vrsta. Cene zmerne. 202

HOTEL CONTINENTAL

Trst, ul. San Nicolò št. 25 blizu Corra. Prenočišče za vojake. Dvigalo. Cene zmerne. Postrežba točna. (190

PAPIR.

Velika zaloga papirja za ovitke, papirnatih vrečic lastne tovarne. Valčki raznih barv in velikosti. Cene zmerne. Gastone Dollinar, Trst, Via dei Gelsi 16. 256

DAMSKA KROJAČNICA.

A. Rieger, Trst, ulica Commerciale 3. Izdeluje vsakovrstne obleke po angleškem in francoskem kroju, plesne obleke, obleke za poroke, bluze za gledališče itd. Cene zmerne. Postrežba točna. 337

Zlato, srebro in dragulje

kupuje po najvišjih cenah dobroznana urarna in zlatarna A. Povh, v Trstu, Barriera vecchia 3

VINO IN LIKERJE

prodaja tvrdka J. PARČINA

v Trstu, ulica Torre bianca št. 20 — po naslednjih cenah:

Velika množina istrskega žganja s 43 do 50°.— Izolanski dezertni refošk 8 10 stek.) po K 7.50. Starl, sladki dalmatinski »prosek« (7 10 steklenica) po K 7.50. — Moškati in pinot (7 10) po K 7.50. — Razni likerji po konkurenčnih cenah.

KIS vinski se prodaja po K 3.60 na drobno, na debelo ceneje. —

Vino italijansko, opolo, črno, belo brisko poceni.

Posebna vrsta po kron 4.80.

Zaloga vina Via Petronio 2, GULIČ

2 vagona vina

CHIANCI „RUFFINO“

t. j. najfinejše italijanske znamke prodaja v 2lirskih steklenicah protokolirana tvrdka J. Parčina v Trstu, ul. Torre bianca št. 20.

JADRANSKA BANKA

— TRST —

Via Cassa di Risparmio 5 - Via S. Nicolò 9, Podružnice: Dunaj, Dubrovnik, Kotor, Ljubljana, Metković, Opatija, Split, Sibenik, Zadar. Ekspozitura: Kranj.

Obavlja vse v bančno stroko spadajoče posle.

Sprejema vloge na knjižice in tekoči račun

3% v lirah in kronah po najkulantnejših pogojih.

— Uradne ure blagajne od 9 do 13. —